



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černetín a Bělotín

1. čtení: Jer 31,31-34

2. čtení: Žid 5,7-9

Ev.: Jan 12,20-33

Žl 51 Stvoř mi čisté srdce, Bože!

Kapka rosy z Božího slova: Také v dnešním evangeliu mluví Pán Ježíš o své oběti. Zve při tom i nás, abychom mu obětovali svoji svévolnost a neochotu sloužit Bohu i lidem: „Jestliže mi kdo chce sloužit, ať mě následuje...“

Úklidové skupinky v hustopečském kostele

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, obracím se na vás s prosbou o pomoc při úklidu v hustopečském kostele. Situace je už vážná, tuto dobrovolnou službu vykonává jedna žena, občas s pomocí jedné, dvou dalších.

V publikaci Náš kostel Povýšení sv. Kříže 1611-2011 jsou uvedeny ženy, které v dřívějších dobách pečovaly o úklid kostela, jmenovitě: Františka Bajerová, Žofie Zemánková, Marie Gregorková, Milada Gregorková, Julie Vaculová, Marie Vránová, Bohuslava Davidová, Marie Smolková a Marie Těšická.

Ženy, které uklízely hustopečský kostel v posledních letech: Anna Němečková, Milada Vinklárková, Marie Kubicová, Vlasta Ōsziová, Drahomíra Pivodová, Marie Horáková a Věra Heryánová.

Všem těmto ženám, z nichž některé uklízely kostel po celou řadu let, patří velký dík za jejich obětavou službu. Velký dík patří za poslední léta paní Haně Němečkové a zvláště paní Věrce Heryánové, která mnohokrát i sama obstarává úklid celého kostela.

Zde je tedy třeba pomoci!

Byl bych rád, kdyby se do úklidu farního kostela zapojily ochotné ženy, nejlépe aby vzniklo v brzké době více úklidových



skupin, aby úklid nezávisel stále jen na hrstce stálic. Vzniknou-li čtyři skupiny, úklid na každou případně jednou do měsíce, vznikne-li jich osm, pak skupinka bude uklízet jen šestkrát do roka a vznikne-li jich – to je sice trošku bujná fantazie – dvaapadesát, pak si každá skupinka udělá úklid jednou do roka a má vystaráno.

Předem děkuji a všechno k větší cti a slávě Boží!

Kdo budete ochotni nabídnout svou pomoc, obraťte se na paní Věru Heryánovou, buď osobně nebo na telefonním čísle 725 992 558.

S pozdravem a požehnaním

P. Václav Fojtík

Na dávání almužny mohou podílet nejen bohatí, ale i chudí

I když z nás totiž vytváří nové lidi zásadním způsobem koupel znovuzrození, přece se všichni potřebujeme každodenně očišťovat od rezu smrtelnosti. A není mezi námi nikdo, kdo by se na své cestě kupředu neměl snažit, aby byl stále lepší. Celkově je třeba zaměřit všechno úsilí k tomu, aby při oslavě dne vykoupení nebyl nikdo v zajetí svých starých chyb.

Proto tedy, nejmilejší, to, co má dělat každý křesťan v každé době, je nyní třeba dělat ještě horlivěji a zbožněji, aby se apoštolské ustanovení o čtyřicetidenním postu neplnilo pouze újmou v jídle, ale abychom se co nejvíce zdržovali zlého.

Není nic užitečnějšího než spojit s rozumným a svatým postem skutky milosrdenství. Tímto společným slovem milosrdenství rozumíme nejružnější chvályhodné skutky zbožnosti a lásky, takže i při nestejných možnostech mohou věřící prokázat stejného ducha milosrdenství.

Neboť lásce, kterou jsme zavázáni stejně vůči Bohu i vůči člověku, nikdy nestojí v cestě tolik překážek, že by nemohla svobodně usilovat o dobro. Podle andělských slov: Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem dobré vůle se každý člověk posvěcuje nejen tím, že má dobrou vůli, ale i tím, že uskutečňuje pokoj, když bližním, kteří strádají jakoukoli nouzí, prokazuje účinnou lásku.

Skutky lásky mají značně široké pole působnosti: Opravdovým křesťanům se tu nabízí velké množství možností, takže se na dávání almužny mohou podílet nejen bohatí, kteří žijí v nadbytku, ale i středně zámožní a chudí. Neboť i když nemají pro štědrost stejné hmotné prostředky, jsou přece stejní ve svém smýšlení.

Z kázání svatého Lva Velikého, papeže (5. století)

Úmysly Apoštolátu modlitby na měsíc březen:

Úmysl papeže: Za mučedníky dneška

Modleme se, aby ti, kteří v různých částech světa pro evangelium riskují své životy, byli pro církev zdrojem odvahy a misijního zápalu.

Národní úmysl: Za kajícíky

Modleme se, aby ti, kdo dosud odkládali svátost smíření, našli cestu k setkání s milosrdným Kristem.

Ohlášky:

- ☼ Ve středu v Černotíně nebude náboženské vzdělávání pro dospělé.
- ☼ Křížové cesty v Černotíně budou 45 min. přede mší sv., v Bělotíně 45 min. přede mší sv.
- ☼ V pátek od 15:00 do 16:30 bude v Hustopečích zpovídat P. Vratislav Kozub, v sobotu lze přistoupit ke svatě zpovědi od 8:00 do 8:45 ve Špičkách, od 9:00 do 9:45 v Bělotíně, od 10:00 do 10:45 v Černotíně. Ve Svatém týdnu bude možné přistoupit ke svatě zpovědi také v Hustopečích při eucharistické adoraci od pondělí do středy vždy od 19:00 do 20:00.
- ☼ Mše svatá na Květnou neděli bude začínat v Hustopečích uprostřed náměstí před křížem, kde budou požehnány ratolesti a poté půjdeme průvodem do kostela. V Černotíně, ve Špičkách a v Bělotíně začneme před kostelem.
- ☼ Při bohoslužbách na Květnou neděli se budou vybírat pokladničky postní almužny.
- ☼ Předvelikonoční úklid kostela v Hustopečích bude 23. 3. od 8 hodin. Kdo můžete, přijďte.
- ☼ Centrum pro rodinu Jitřenka a farnost Hranice vás zvou na jarní stezku s úkoly - stezka bude nachystaná od čtvrtka 29. 2. 2024 od 15 h. do neděle 24. 3. 2024 do 15 h. na cyklostezce směrem na Ústí. Podrobnosti na plakátcích, webu a facebooku. Pojďte se projít probouzející se přírodou.
- ☼ Farnost Hranice vás zve na Dobročinný bazar, který proběhne v termínu 21. 3. - 23. 3. 2024 na faře v Hranicích. Doneste věci (oblečení, hračky, knihy, sportovní potřeby, květiny), které už nevyužijete, a za dobrovolný příspěvek odnese si ty, které se vám budou hodit. Výtěžek akce bude věnován Charitě Hranice. Bližší informace na plakátech, webu a facebooku farnosti.
- ☼ Papež František jmenoval 9. února Mons. Josefa Nuzíka 15. arcibiskupem olomouckým. S radostí vás proto zveme na slavnostní uvedení nového arcibiskupa do úřadu, které proběhne v sobotu 13. dubna v 10 hod. v olomoucké katedrále. V tento mimořádný den pro naši arcidiecézi, můžete ještě odpoledne využít nabídku prožít ve 14.00 modlitbu chval v kostele Panny Marie Sněžné a v 16.00 slavnostní koncert v kostele sv. Mořice. Z našich farností bude vypraven autobus, který bude vyjždět v 8:15 z Hustopeč a bude projíždět přes ostatní obce našich farností s návratem okolo 14 h. Zapište se prosím na list papíru v kostele.

Finanční sbírka pro rodinu postiženou požárem

Městys Hustopeče nad Bečvou zřizuje veřejnou sbírku pro rodinu postiženou požárem.

Dne 1. března 2024 hasiči vyjžděli k nahlášenému požáru rodinného domu v ulici Dlouhá v Hustopečích nad Bečvou. Požár poškodil přízemí domu, kde se nacházely pokoje a sociální zařízení. Rodina Trnečkova bude potřebovat především finanční prostředky na opravu domu po požáru, na zajištění nutného vybavení, osobních věcí a školních potřeb.

Od 14. 3. 2024 můžete zasílat finanční dary na uvedený účet České spořitelny, a.s.: 50032 – 1883117329/0800

Účet je účelově zřízený na mimořádnou událost. Darovat můžete převodem na účet nebo v hotovosti do pokladniček na Úřadu městyse Hustopeče nad Bečvou a v Kostele Povýšení sv. Kříže v Hustopečích nad Bečvou. O darovaných částkách Vás budeme průběžně informovat.

Krajský úřad Olomouckého kraje vydal dne 12.3.2024 pod č.j. KUOK 35421/2024 osvědčení o přijetí oznámení městyse Hustopeče nad Bečvou o konání sbírky.

Velmi děkujeme Vám všem za poskytnuté dary!

Ing. Júlia Vozáková, starostka městyse




QR Platba

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 17. 3. do 24. 3. 2024

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
5. neděle postní 17. 3.	Hustopeče	8:00	Za Františka Hajdu, dvoje rodiče, za rodinu Hajdovu, Jurečkovu, Kuchařovu, Malíkovu a dvo
	Černotín	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za Martu a Josefa Zákovčíkovy a rodiče z obou stran
	Hustopeče	14:00	<i>pobožnost Křížové cesty</i>
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 18. 3. <i>sv. Cyril Jeruzalémský</i>	Špičky	17:30	Za † Marii a Josefa Syptákovy a dvo
Úterý 19. 3. <i>sv. Josefa, slavnost</i>	Hustopeče	16:30	Za Josefa Horáka, vnučku Aničku, rodiče, 2 bratry, sestru, živou rodinu a dvo
Středa 20. 3. <i>sv. Archip</i>			
Čtvrtek 21. 3. <i>bl. Serapion</i>	Bělotín	16:30	Za Antonína Kývalu, rodiče a sourozence
Pátek 22. 3. <i>sv. Epafrodit</i>	Hustopeče	16:00	<i>pobožnost Křížové cesty</i>
		16:30	Za † Antonína Frydrycha a rodiče, Františka Knápka, rodiče Hrachovcovy a dvo
Sobota 23. 3. <i>sv. Turibius z Mongroveja</i>	Černotín	16:30	Za † Josefa Rýpara, 2 syny, rodiče a živou rodinu
Květná neděle 24. 3.	Hustopeče	8:00	Za rodinu Biskupovu, Kremlovu a dvo
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za nenarozené děti
	Hustopeče	14:00	<i>pobožnost Křížové cesty</i>
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>